

小小葡萄 汇聚大爱

本报评论员 牛健存

晚报观察

因为车祸,肃宁县付家佐镇赵黄庄农民郭艳静的丈夫成了植物人,家里5000多公斤葡萄滞销。

新闻见报后,社会各界向郭艳静伸出援手。短短一周的时间,5000多公斤葡萄卖完了。(据7月14日《沧州晚报》3版)

在现实生活中,遇到特殊的困难或一些得不到及时解决的问题,人们经常会说:“我要到报社去求助!”“我要到媒体去反映!”

接到郭艳静的求助后,晚报记者看在眼里,急在心头,立刻行动起来,撰写了报道,并及时刊发。

通过《沧州晚报》“穿针引线”,社会各界爱心人士、企事业单位等纷纷伸出援手,仅7天的时间,就搭建起一个爱心葡萄销



售平台。

这支自发的爱心队伍,解决了郭艳静的燃眉之急,站成了郭艳静身后强大的力量。

人生路上难免会遇到这样或那样的困难,这就需要社会各界的爱心汇聚起来。《沧州晚报》把帮扶触角延伸再延伸,切实倾听读者心声,帮读者解决问题,为读者提供坚强的后盾,从而成为读者贴心和信任的朋友。

情暖读者、爱心助农,体现了党的主流媒体的社会责任感,

更彰显了主流媒体的公信力和影响力。在解农户之所急的同时,晚报也带动更多的人关注公益,并在助农实践中,与广大读者形成良性互动。

沧州是好人之城。每有需要救助的人和事见诸报端,总有热心的沧州人、单位、团体伸出援助之手,帮其渡过难关。沧州人的古道热肠彰显着这座城市的温暖。乐善好施、乐于助人、积极奉献、见义勇为……沧州好人精神让这座城市变得更加温暖。

街谈巷议

“听话水”当纳入“新型毒品”

易之

最近几年,因为“听话水”而引发的案件引发社会广泛关注。所谓“听话水”,是一种中枢神经系统抑制剂,因具有强烈镇静作用,受到严格管控。然而,近日据媒体报道,此类商品却能在网购平台上轻易买到。

应看到,近些年有关部门对“听话水”的定性和认识已不断提高。为此,建议将“听话水”列

为“新型毒品”,拿出打击毒品的力度,对其严格监管。

在监管方面,要对网购平台开展清理,绝不可让这类产品流向市场。

更重要的是,要加大对药品制售及使用者的严肃处理,对不法分子形成强有力的震慑。

与此同时,应当加强国际合作,防范此类物品自境外输入。

“小卖部禁入中小学”的意义

和生

近日,教育部等4部门联合印发通知,明确要求:在中小学校内不得设小卖部、超市等食品经营场所,不得售卖高盐、高糖及高脂的食品和酒精饮料。

用白纸黑字的明文条例,明确地将小卖部、超市等食品经营场所拒之于校门之外,无疑进一步筑牢了校园食品安全的篱笆。

长期以来,上述场所一直是校园食品安全的隐忧所在。现实

中,类似场所的进货渠道难管难控,所售食品在安全和营养方面都难以保证。因此,将超市、小卖部拒之校外,无疑是正当且合理的。

此外,有关部门还需对校园周边的食品经营场所加强监管和排查,依法打击学校周边食品安全违法违规的行为,以切实行动保障学生的饮食健康。

画中话

“弹窗广告”不能想弹就弹



7月18日,江苏省消保委通报了“网络弹窗”问题。“迅雷”“小鸟壁纸”“暴风影音”等11款软件被点名。据统计,“360安全浏览器”15分钟内弹出9次,“暴风影音”15分钟内弹出6次。

没有规矩,不成方圆。“弹

窗广告”也应立个规矩,不能想弹就弹。

希望有关方面能够出台法律,针对“弹窗广告”频率和数量制定国家标准,明确相应罚则,有力规范互联网广告发布,让“弹窗广告”不再野蛮生长。据新华网

回音壁

主动吸入新冠病毒 印尼“大师”去世

印度尼西亚一名耳神经治疗师,因为不相信新冠病毒的存在,专门跑到医院吸入新冠病毒患者口中的空气。

视频显示,他不仅用手将患者呼出的空气扇向自己,还张开大口呼吸,目的是为了证明新冠病毒不存在。

当地时间7月13日,这位“大师”疑因感染新冠病毒,抢救无效死亡。

据@央视财经

回音:悲剧!

国家级“凡尔赛”: 过于先进,不便展示

7月16日,由中国航天科技集团一院研制的亚轨道重复使用演示验证项目运载器首飞任务取得圆满成功。

7月17日,国家国防科技工业局在短视频官方账号发布了相关消息,不过该视频仅显示了文字,并没有发布相关图像。

“中国军工”回复网友称,“过于先进,不便展示”。

据@中国日报

回音:这样的“凡尔赛”可以更多!

留言板

消防员破拆存钱罐,取出3万余元

【事件】

日前,海兴一女子因自己铁质存钱罐无法打开,向消防员求助。消防员用工具将存钱罐打开后,将里面3万多元取出。(7月19日《沧州晚报》)

【留言板】

@Fearless:这才是“存钱罐”,我的只配叫“零钱罐”。

@九派新闻:消防员打开存钱罐以后惊呆了,这么多钱!

@打落凡尘:不光是消防员惊呆了,我也惊呆了。

@蜗牛:我存钱罐里的硬币瞬间“不香了”。

@折折:是存钱罐出现问题了吗?为什么我的存钱罐打开,只有一元的硬币?

@爱吃辣条:她一百元一百元地存,我一元一元地存。

@伟:严重怀疑这是被查获的她的家人的私房钱。

@青松一刻:我的存钱罐比我脸都干净!

@一一宝贝:我也有一个同款存钱罐,但已经很久没有钱塞进去了。

@阿鲁科尔沁旗消防:到消防队炫富去了?(偷笑)

@980lw 幸福:见面分一半?

@小红帽:当面数钱,带来更大的伤害(捂脸笑)。

@淡淡的忧伤:我刚买了一个同款存钱罐,到时候是不是也要求助于消防员?

@林正彦:这不应该叫“存钱罐”,而应该叫“保险柜”!

@是安:我不往存钱罐里存钱,就是怕遇到这样的麻烦,不是因为没钱。

@家有两宝:我也去买一个只进不出的存钱罐,几十年后见分晓。

女儿打针 爸爸哭得更惨

7月16日,山东潍坊一对年轻父母带着3个月大的宝宝去医院打预防针,看到女儿哭得梨花带雨,孩子的爸爸心疼得直抹眼泪,哭得比女儿还惨。

宝妈徐女士直言,看到他们爷俩哭在一起,自己又想笑又心疼。

据@香蕉视频

回音:无情未必真豪杰,怜子如何不丈夫!